

10位白衣天使 无偿献血2000毫升

本报讯（吴淑萍 记者 夏濛 摄影报道）3月13日上午，由10余名干部职工组成的上饶市中医院无偿献血队来到信州区国际会议中心参与无偿献血活动。

献血现场，市中医院职工在医务人员指导下，有序地进行填表、查体、验血等一系列严格的献血程序。他们表情自然，面带微笑，以最平常的心态面对这次有意义的奉献。大家纷纷表示，通过参与无偿献血，既有利于自己的身心健康，又能支持社会公益事业，为拯救病人生命尽一份薄力、奉献一点爱心。据统计，此次活动共有10人成功献血，献血总量2000毫升。



丁家洲大桥今起 封闭施工两年

本报讯（记者夏濛）3月14日，记者从市城投公司了解到，从2019年3月15日至2021年3月14日，上饶市丁家洲大桥将进行全封闭施工。

据了解，封闭期间车辆绕行路线分别为东岳大桥和吴楚大道，绕行东岳大桥具体路线为：丁家洲大桥南岸向南至七沙线向西、上广公路、玉丰路，经东岳大桥。绕行吴楚大道具体路线为：丁家洲大桥南岸向南至七沙线向东，经G320、吴楚大道。广大市民注意绕行，以免扰乱出行计划，带来不便。

高速路搭建脚手架 路政人员及时拆除



本报讯（李义哲 记者王调翁 摄影报道）3月13日，上饶高速公路路政支队九大队路政人员巡查至德上高速61KM+00M处（上饶往德兴方向）时，发现在建筑控制区内有人搭建木质脚手架，对高速公路行车存在着安全隐患。

该大队路政人员经走访问得知，此处脚手架为周边村民自行搭建，用于安装兔子养殖大棚。路政人员通过向村民耐心地讲解《公路法》《公路安全保护条例》等法律法规，村民表示愿立即拆除，在路政执法人员的帮助下于当日就将搭建的脚手架全部拆除，恢复了高速公路控制区原貌，及时消除了高速公路安全隐患。

热心居民捐赠一批扫把给社区



本报讯（刘韩玉 记者 王调翁 摄影报道）3月14日上午，家住饶城信江西路的黄娅滨将家里一批崭新的扫把带至信州区西市街道解放路社区，无偿给该社区保洁人员使用。

该社区主任郑丽香告诉记者，黄娅滨是西市街道马家弄社区居委会小组长，也是市志愿者协会的一名志愿者，多年来她一直热心社区公益。黄娅滨之前经营了一家五金店，卖过扫把，现店没开了，剩下

些扫把全都送给社区。“社区经常开展各类公益活动，尤其是开展创卫活动需要大量的扫把，反正放在家里也用不完，再说自己也是社区一分子，能为社区、为社会服务是我这辈子最大的荣幸。”黄娅滨乐呵呵地说道。



《男子丢失1700元现金浑然不知》后续报道 社区干部拾金不昧 失主送锦旗致谢

本报讯（记者 王调翁 摄影报道）“真是太感谢了。我本以为这1700元现金找不到了，没想到被热心的社区干部捡到。这种拾金不昧的精神值得学习并永远传递下去。”3月14日上午，家住饶城水南街郑先生手持一面写着“拾金不昧 品德高尚”的锦旗交到信州区水南街道劳动路社区党委书记章淑霖手中，以表谢意。

“归还失物，是我应该做的。这都是小事，不值得一提。”面对郑先生的感谢，该社区副主任王越青说。



男子盗窃三轮车被公安抓获 自称为了“赚钱”买药

本报讯（记者 洪鹏）近日，一盗窃嫌疑人见盗窃行为败露，慌不择路，竟然骑着被盗车辆疯狂逃窜。记者从信州公安分局获悉，3月10日，信州公安沙溪派出所民警接到群众叶先生报警后，迅速赶赴现场，跟踪、围追、堵截，终将一名驾驶被盜车辆逃窜的嫌疑人抓获归案。

3月10日下午2时50分，嫌疑人

余某发现叶先生的电动三轮车未上锁，就用其携带的钥匙套开了三轮车。而此时叶先生正在一旁的水果店与其舅舅聊天，目睹嫌疑人余某偷走自己的电动车，叶先生见状立即骑车追赶并报警。

经审讯，盗窃嫌疑人为余某，玉山县下塘村人，其对盗窃叶先生电动三轮车事实供认不讳。据余某交

代，其于当日中午12时许，其从下塘村到沙溪，随身携带着自己电动车的钥匙，准备碰运气，能套开未上锁的电动车就偷走。嫌疑人余某称其患有重疾，盗窃车辆竟是为了“赚钱”买药治病。

目前，盗窃嫌疑人余某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

趣味接力赛 职工乐开怀



本报讯（记者 夏濛 摄影报道）近日，上饶师院开展职工“赶着金猪奔小康”趣味接力赛活动。接力赛以基层工会为单位组队参赛，每队20人。比赛开始，5个赛道上每组分列两端，每组由排头手持木棒将篮球拨向对面奔跑，到达对面将球交至本组另一人，依次进行迎面接力。现场气氛热烈，大家激情四溢，欢笑声不断。

本报发行支持单位

上饶国际家居城
上饶职业技术学院